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ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
3η Συνάντηση Εργασίας της Πιλοτικής Διασυνοριακής Επιτροπής (ΠΔΕ) του Έργου: “IntActPlan”
Η 3η Συνάντηση εργασίας της ΠΔΕ του Εταιρικού Σχήματος του Έργου: «IntActPlan: Ολοκληρωμένες Δράσεις για την Ενίσχυση της εξωστρέφειας των ΜΜΕ της διασυνοριακής περιοχής και τη Δημιουργία Ευκαιριών Διείσδυσης σε Νέες Αγορές», που υλοποιείται στο πλαίσιο του IPA Διασυνοριακού Προγράμματος «ΕΛΛΑΔΑ – ΑΛΒΑΝΙΑ 2007 – 2013», θα πραγματοποιηθεί στην Αυλώνα (Αλβανία), το πρωί της 12ης Οκτωβρίου 2013. 
Το Έργο IntActPlan (προϋπολογισμός: 211.186,50€) συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (75%-109.819,13€/Έλληνες Εταίροι – 85%-55.046,85€/Αλβανός Εταίρος) και από Εθνικούς Πόρους της Ελλάδας (25%-36.606,37€) & Αλβανίας (15%-9.714,15€).

Εταίροι του Έργου είναι: το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας (Επικεφαλής Εταίρος), το Εμπορικό Επιμελητήριο Αυλώνας και το EU BIC Ηπείρου. 
Το Έργο στοχεύει στην ολοκληρωμένη προσέγγιση της ανταγωνιστικότητας και εδαφικής συνοχής μέσω μιας νέας στρατηγικής για διεθνοποίηση των ΜΜΕ της διασυνοριακής περιοχής. Τον πυρήνα του IntActPlan αποτελούν οι ακόλουθες δράσεις:
· Εργαλεία ανάπτυξης για την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ΜΜΕ (Επιχειρηματικό σχέδιο για την ανάπτυξη της εξωστρέφειας των ΜΜΕ, κτλ.).
· Στοχευμένα Επιχειρηματικά Σεμινάρια.
· Συγκεκριμένες επιχειρηματικές εκδηλώσεις (επιχειρηματικές αποστολές, συμμετοχές σε Έκθεση, Εργαστήρια).
· Ενέργειες δημοσιότητας και κινητοποίησης και εκδηλώσεις για την εξασφάλιση της μέγιστης δυνατής συμμετοχής των ενδιαφερομένων.
Στη συνάντηση θα συμμετέχουν οι εκπρόσωποι των εταίρων του Έργου στην ΠΔΕ, οι οποίοι θα συζητήσουν την πρόοδο της υλοποίησης του έργου, διοικητικά και οικονομικά θέματα και θα θέσουν τους στόχους υλοποίησης για το επόμενο τρίμηνο.
ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΕΙ
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