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ΘΕΜΑ: Εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής σε συναντήσεις Β2Β, στην Ειδική Προωθητική Εκδήλωση στη Βουδαπέστη

Η Περιφέρεια Ηπείρου, στο πλαίσιο του έργου «Δικτύωση και Προβολή του Τουρισμού της Περιφέρειας Ηπείρου», πρόκειται να διοργανώσει εκδήλωση παρουσίασης του Προορισμού, στη Βουδαπέστη, την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2023. 
Στο πλαίσιο της προωθητικής ενέργειας και με στόχο τη συνεχή στήριξη της εξωστρέφειας των επαγγελματιών τουρισμού, η Περιφέρεια Ηπείρου, σχεδιάζει την οργάνωση Β2Β συναντήσεων με τους Τουριστικούς Πράκτορες της Ουγγαρίας.
Με την παρούσα σας προσκαλούμε να εκδηλώσετε το ενδιαφέρον σας και να λάβετε μέρος με εκπρόσωπό σας στις Β2Β συναντήσεις.
Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν σε αίθουσα ξενοδοχείου, στο κέντρο της Βουδαπέστης. 
[bookmark: Bookmark][bookmark: _GoBack]Εφόσον ενδιαφέρεστε, παρακαλούμε συμπληρώστε και αποστείλετε ηλεκτρονικά στο e-mail: e.chanoglou@encore.com.gr, την παρακάτω φόρμα συμμετοχής ως την Πέμπτη 5 Οκτωβρίου 2023.
Για περαιτέρω πληροφορίες επικοινωνήστε με την κα Ελένη Χανόγλου στο 2310407071 ή στο e.chanoglou@encore.com.gr.

Η Διευθύντρια Τουρισμού Περιφέρειας Ηπείρου

Ιουλία Μαρκούλα

ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ Β2Β
Παρακαλούμε να δηλώσετε τη συμμετοχή σας, συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα, για τις κατ’ ιδίαν επιχειρηματικές συναντήσεις (B2B) με στόχο τη διερεύνηση δυνατοτήτων συνεργασίας με Επαγγελματίες του Τουρισμού.
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*Αποστολή σε απλό κείμενο word (όχι σκαναρισμένο)
**Η συμμετοχή στο πρόγραμμα Β2Β είναι δωρεάν. Τα έξοδα μετάβασης και διαμονής βαρύνουν τον συμμετέχοντα.


