ENVIO DE BASES  VIII  MUESTRA 2024

Estimado compañero:

Desde la Asociación de Diseñadores de Orfebrería y Joyería Contemporáneas de Madrid, le enviamos en archivo adjunto las bases de la convocatoria de la VIII MUESTRA · ORFEBRERÍA CONTEMPORÁNEA 2024,  que se  celebrará por octavo año consecutivo en el Museo Nacional de Artes Decorativas de Madrid, coincidiendo con la semana de Arte-ARCO en Madrid y dentro del Madrid Design Festival.
Deseando que la presente información sea de su interés le saludamos muy atentamente, esperando su respuesta en los plazos previstos.


Dear colleague:
From The Asociación de Diseñadores de Orfebrería y Joyería Contemporáneas de Madrid, please find attached the bases of the open call for the VIII MUESTRA · ORFEBRERÍA CONTEMPORÁNEA 2024 to take place for the eighth consecutive year at the Museo Nacional de Artes Decorativas (Madrid, Spain), alongside the Semana de Arte-ARCO in Madrid and the Madrid Design Festival.
Wishing the information hereby presented is of your interest, we thank you and we wait for your response according to the established deadlines.


